CABEZA DE ROTULA

000 , . =
£

DIN 648, SERIE E -
CON ENGRASADOR
e ACOPLAMIENTO:

c

L

ACERO SOBRE ACERO I“_» L
e TERMINAL EN ACERO i
ESTAMPADO ST. 52.3 ﬂ
TOLERANCIA Faglort 8 o8
CODIGO s L gg PESO
el Sl [0 WP1H [D2 BD4H fiD3 MESTHY BEL] 1o 12 Jeeo. ot fighire s 53 -
d s £ F 2R |3E g
mm mm i & W 28
mm KN £
$10C™ 10 9 24 20 15 3 132 65 385 14 2 0:0008 0:012 0.023:0068 156 815 12° 0,040
$12C¢™ 12 10 27 3% 175 3 15 8 44 18 2 0:0008 0:012 0023:0068 216 108 11° 0,065
S15C® 15 12 M 40 N 4 184 10 51 20 25 0:0008 0:-0412 0030:0082 32 17 & 0,120
§17C€%? 17 14 35 4 24 4 207 1M 58 23 3 0:0008 0:012 0030:0082 40 212 10° 0,180
$20C? 20 16 38 55 275 4 241 13 645 275 3 0:0010 0:-012 0030:0082 54 30 9 0,250
§$25C % 20 45 64 335 4 293 17 77 33 4 0:0010 0:012 0037:0100 72 48 7° - 0,450
T
S30C 30 2 51 73 40 4 382 19 875 375 4 0:0010 0:-012 0037:0100 95 62 & Q 0675
s
$35C 3 0% 61 & 47 4 397 A 102 45 4 0:0012 0012 0037:0400 125 80 6 £ 0950
[N E]
Q
S40C 0 2% 6 92 52 4 4 23 115 48 5 0:0012 0:012 0.043:0120 156 100 7 < 4400
S45C 45 32 77 102 58 6 507 27 128 52 5 0:0012 0:+012 0.043:0120 208 127 7° 1,910
§50C 50 3% 88 12 62 6 56 30 144 59 6 0:0012 0:-012 0043:0120 250 156 6° 2,650
S60C 60 44 100 137 70 6 668 38 1675 725 8 0:0015 0:045 0043:0120 390 245 6° 4,600
S70C 70 4 M5 161 8 6 778 42 195 8 10 0:0015 0:045 0055:0142 510 315 6° 7,000
$80C 80 5 1M 180 95 6 894 47 231 98 10 0:0015 0:015 00550142 620 400 6° 10,800
(1) SIN MANTENIMIENTO
(2) AGUJERO DE LUBRICACION EN LA CABEZA LOS DATOS NO SON OBLIGATORIOS
EL FABRICANTE SE RESERVA LA POSIBILIDAD
(*) DISPONIBLE SOBRE PEDIDO CON ROTULA ESFERICA Y JUNTA 2RS (PRECIO A CONFIRMAR) ) DE CAMBIO SIN PREVIO AVISO

10




CABEZA DE ROTULA

000

* DIN 648, SERIE E

* CON ENGRASADOR

¢ ACOPLAMIENTO:
ACERO SOBRE ACERO

e TERMINAL EN ACERO -
ESTAMPADO ST. 52.3 | T
L 02 |
TOLERANCIA d?gga 310 E '
| ' . ' - i Bogl [mof BER
ie e R e o s b e L | L g ga 34
d Sii=1 £ a g
g haiia 5 & i §§ kg.
i ' ' mm “KN 2
§$20C-FO” 20 25 45 64 335 4 17 77 3B 4 0:0010 0:012 0037:0100 72 48 7 0,440
§25C-FO 2% 28 5 73 40 4 19 85 375 4 0:0010 0:-012 0037:0100 95 62 6° 0,700
S30C-FO 30 32 6 8 47 4 21 102 43 4 0:0012 0:-012 0037:0400 125 80 6° 1,100
S35C-FO 35 35 69 92 5 4 25 15 48 5 0:0012 0:042 0043:0420 156 100 7° % 1,500
o
<L
$40C-FO 0 40 77 102 58 6 27 128 52 5 0:0012 0:012 0043:0120 208 127 7° ~ 2100
o
024
S45C-FO 5 43 88 112 62 6 30 144 59 6 0:0012 0:012 0043:0120 250 156 6° § 2,850
§ 50 C-FO 5 5 100 137 70 6 38 1675 725 8 0:0015 0:-015 0043:0120 390 245 6 4,800
S60C-FO 60 63 15 161 80 6 42 195 8 10 0:0015 0:-015 0055:0142 510 315 6° 7,200
S70C-FO 70 70 141 180 95 6 47 231 98 10 0:0015 0:-015 0055:0142 620 400 6° 11,150
(2) AGUJERO DE LUBRICACION EN LA CABEZA LOS DATOS NO SON OBLIGATORIOS
EL FABRICANTE SE RESERVA LA POSIBILIDAD
(*) DISPONIBLE SOBRE PEDIDO CON ROTULA ESFERICA Y JUNTA 2RS (PRECIO A CONFIRMAR) . DE CAMEBIO SIN PREVIO AVISO

11



000

CODIGO
*

§20C-L0*
$25C-L0
§30C-L0
§35C-L0
$40C-L0
§45C-L0
§50C-LO
§60C-LO
§70C-L0
§80C-L0

(2) AGUJERO DE LUBRICACION EN LA CABEZA

20

25

30

35

40

45

50

70

80

20

25

30

35

40

45

50

60

70

80

38

45

51

61

69

77

88

100

115

Ly

CABEZA DE ROTULA

* DIN 648, SERIE E

e CON ENGRASADOR

e ACOPLAMIENTO:
ACERO SOBRE ACERO
e TERMINAL EN ACERO

e

53

64

73

82

92

102

12

137

161

180

275

335

40

47

52

58

62

70

80

95

| DA% |

D3 |

241

293
342
397
45
50,7
56
66,8
778

894

$1 |

13

17

19

21

23

27

30

42

a7

ESTAMPADO ST. 52.3

iy

645 275
7 3
875 375
102 43
15 48
128 52
144 59
1675 725
195 86
231 98

12

| R34 |

10

10

TOLERANCIA

0:0.010

0:0.010

0:0.010

0:0.012

0:0.012

0:0.012

0:0.012

0:0.015

0:0.015

0:0.015

0:-0.12

0+-012

0:-0.12

0:-0.12

0012

0+0.42

0012

0+-0.15

0+-0.15

0:-0.15

JUEGO.
RADIAL

mm

0.030+0.082

0.037+0.100

0.037:0.100

0.037:0.100

0.043:0.120

0.043:0.120

0.043:0.120

0.043+0.120

0.055:+0.142

0.055+0.142

0

Factor
de carga

Statico CO

54

72

95

125

156

208

250

390

510

620

Lup ]

£
&

KN
30

48
62
80
100
127
156
245
315

400

ANGULOD
DE OSCILACION ot

w
C]

?o

60

6°

?0

70

50

60

Ba

63

ACOPLAMIENTO
SUPERFICIE ROTULA

ACERO / ACERO

PESO

Kg.

0,250
0,450
0,675
0,950
1,400
1,910
2,650
4,600
7,000

10,800

LOS DATOS NO SON OBLIGATORIOS
EL FABRICANTE SE RESERVA LA POSIBILIDAD
DE CAMBIO SIN PREVIO AVISO




CODIGO
*

S20N
S25N
S30N
S35N
SA0N
S45N
S50N
SG60N
S7TON
S8ON
SN
S100 N
S110N
S120N

(*) PUEDE FABRICARSE SOBRE DISENO DEL CLIENTE (CON PANTOGRAFO)

000

60

70

80

90

100

110

120

16

20

22

25

28

32

35

a4

49

55

60

70

70

85

38

45

5

61

69

77

88

100

115

1M

150

170

185

210

CABEZA DE ROTULA

* DIN 648, SERIE E
* CON ENGRASADOR
¢ ACOPLAMIENTO:

ACERO SOBRE ACERO
* TERMINAL EN ACERO

n

50

55

65

83

101

M

123

140

164

180

226

250

295

360

D2

241
293
34,2
397
45
50,7
56
66,8
778
894
98,1
109,5
1212

135,5

§1

19

23

28

35

50

55

60

65

70

920

83

725

83,5

102,5

119

132

149,5

170

197

231

263

295

3325

390

ESTAMPADO ST. 52.3

TOLERANCIA
d S
mm mm

0:0.010 0+-0.2
0:0.010 0+012
0:0.010 0:-0.12
0:0.012 0+-0.12
0+0.012 0:-0.12
0:0.012 0:+-0.12
0:0.012 0+0.12
0:0.015 0:+-0.15
0:0.015 0+-0.15
0+0.015 0:-015
0:0.020 0:-0.20
0:+0.020 0+-0.20
0:0.020 0:-0.20
0:0.020 0+-0.20

13

JUEGO
RADIAL

mm

0.030:0.082

0.037:0.100

0.037:0.100

0.037:0.100

0.043:0.120

0.043:0.120

0.043:0.120

0.043+0.120

0.055:0.142

0.055+0.142

0.055:0.142

0.065+0.165

0.065+0.165

0.065:0.165

Statico €O

69,5

118

196

300

380

440

570

695

780

1340

1500

2160

3250

62

80

100

127

156

245

315

400

490

610

655

950

ANGULO

3
§
3
i
0
w
o

w
C]

~J
e

60

Eo

BQ

60

69

60

SD

?o

60

60

ACOPLAMIENTO

SUPERFICIE ROTULA

ACERO / ACERO

PESO

=
a

0,325
0,500
0,825
1.475
2,480
3,450
4,450
7,130
10,700
15,100
23,400
33,100
48,500

79,500

LOS DATOS NO SON OBLIGATORIOS
EL FABRICANTE SE RESERVA LA POSIBILIDAD
; DE CAMBIO SIN PREVIO AVISO



PN CE CABEZA DE ROTULA
0060 .

¢ A NORMA CETOP
e CON ENGRASADOR

CODIGO
*

PN 20 CE
PN 25 CE
PN 32 CE
PN 40 CE
PN 50 CE
PN 63 CE
PN 70 CE
PN 80 CE
PN 90 CE
PN 100 CE

PN 110 CE

PN 125 CE

20

25

32

40

50

63

70

80

90

110

125

20

25

32

40

50

63

70

80

90

100

110

125

38

45

65

69

88

107

115

141

150

170

185

210

e ACOPLAMIENTO:

ACERO SOBRE ACERO
e TERMINAL EN ACERO

ST. 52.3

. D1 | o2 j
50 25
5 305
70 38
101 46
13 57
132 M5
164 79
180 91
226 99
250 113
295 124
360 1355

51

19

23

27

35

40

50

55

65

70

80

90

63

725
103
119
1495
178
197
231
263
295
3325

390

TOLERANCIA
d s
mm mm
0+-0.02 0:-02
0+-0.02 0:-021
0+-0025 0+-025
0+-0.025 0:-025
0+ -0.025 0:-025
0+-0.030 0+-030
0+-0.030 0+-030
0+-0.030 0+-030
0+-0035 0+-035
0+-0.035 0+-035
0+-0.035 0:-035
0+-0.040 0+-040

{*) PUEDE FABRICARSE SOBRE DISENO DEL CLIENTE (CON PANTOGRAFO)

14

JUEGO
RADIAL

mm
0.030 + 0.082

0,037 + 0.100
0.037 + 0.100
0.043 = 0.120
0.043 + 0.120
0.055 + 0.142
0.055 = 0.142
0.055 + 0.142
0.055 + 0.142
0,065 + 0.165

0.065 = 0.165

0.065 = 0.165

_ e
|G
]
KN
74 30
95 48
168 625
268 100
362 156
570 248
800 315
874 400
1045 490
1330 610
1490 655
35 950

Dinarmico €

.—S—o
<—S1-—0

gl sy
gé | % 5 PESO
83 38
6133
I 0,350
4 0,525
& 1,100
4 2475
& 4550
(o]
o
© O 920
i} < ;
e
r 2 1230
w
Q
<T
I 15,750
& 24,000
% 33,920
& 49,000
I 80,000

LOS DATOS NO SON OBLIGATORIOS

EL FABRICANTE SE RESERVA LA POSIBILIDAD
DE CAMBIO SIN PREVIO AVISO




CABEZA DE ROTULA

000

* DIN 648, SERIE E

* CON ENGRASADOR

* ACOPLAMIENTO:
ACERO SOBRE ACERO

* TERMINAL EN ACERO
ESTAMPADO C 45

_ || Bl | TOLERANCIA | e L Eé :
s | : |l | ? | | : | 1 _ go.!!“. PESO
' COTGO | EAU s LR DL F D28 D31 €Dad BS1 ool B B BEE | 1 | A g g 3% 533
[l [Eife e | i) 1w
mm mm | =l u 3;1
_ mm || KN i
PR2ON 20 50 16 17 56 46 25 241 19 21 80 25 .M. 0:0010 0:012 0030:0082 72 30 9 0,400
PR2SN 25 50 20 17 5 46 25 293 23 20 80 28 ). 0:0010 0:042 0037:0100 72 4 7 0475
PR3ON 30 60 22 23 64 5 32 342 28 26 9 30 22;”1'5 0:0.010 0:012 0.037:0100 106 62 6° 0,700
PR35N 35 70 25 29 78 66 40 397 30 28 112 38 23?1.5 0:0012 0:-042 0037:0100 153 80 6° 1,150
PRAON 40 8 28 36 94 76 49 45 35 33 135 45 35f:_5 0:0.012 0:-012 0.043:0120 250 100 7° 2,075
PR5ON 50 105 35 46 116 90 61 56 40 37 168 55 ,.. 0:0012 0:012 0043:0120 365 156 6 @ 3575
45x15 ke
" <
PR6ON 60 130 44 59 130 120 75 668 50 46 200 65 gy, 0:0015 0:015 0.043:0120 400 245 6° S 6
"4
PR7ON 70 150 49 66 157 130 8 778 55 51 232 75 . 0:0015 0+015 0055:0142 500 315 6" § 9,200
PRBON 80 170 55 81 178 160 105 894 60 55 265 80 ), 0:0015 0:015 0055:0442 670 400 6 13,200
PROON 9 210 60 101 210 180 124 981 65 63 323 90 10?;):2 0:0020 0::0.20 0055:0.142 980 490 5° 19,600
PRT00N 100 235 70 111 234 200 138 1095 70 65 3607 105 ,p, 0:0020 0:020 0065:0165 1120 610 7° 26,310
PR11ION 10 265 70 125 270 220 152 1212 80 76 4082 115 12'"&3 0:0020 0:-020 0.065:0.165 1700 655 6° 39,200
PR120N2120 310 8 135 342 300 172 1355 90 87 490 140 13%“)(3 0:0.020 0::0.20 0.065:0.165 2900 950 6° 78,000
(2) ROTULA EN FUNDICION ESFEROIDAL GS400 LOS DATOS NO SON OBLIGATORIOS
(*) DISPONIBLE SOBRE PEDIDO CON ROSCA 1ZQUIERDAS (CODIGO ARTICULO PL...N} EL FABRICANTE SE RESERVA LA POSIBILIDAD
CON ROTULA ESFERICA CON JUNTA 2RS (PRECIO A CONFIRMAR) DE CAMBIO SIN PREVIO AVISO

15




cobigo - ||
R bl |

PR20U 20
PR25U 25
PR30U 30
PR35U 35
PR4OU 40
PR50U 50
PREOU 60
PR70U 70
PRSOU &0
PROU 90
PR100U 100
PR110U 110
PR120U 2 120

50

50

60

70

85

105

130

150

170

210

235

265

310

16

20

22

25

28

35

a4

a9

55

60

70

170

85

LRl

17

17

23

29

36

46

59

66

81

10

11

125

135

56

56

64

78

94

116

130

157

178

210

234

270

342

e CON ENGRASADOR

e ACOPLAMIENTO:
ACERO SOBRE ACERO

e TERMINAL EN ACERO
ESTAMPADO C 45

D3 | D4

46 25 241

46 25 293

50 32 342

66 40 397

76 49 45

9 61 56

120 75 6638

130 86 778

160 105 894
180 124 981
200 138 1095
220 152 121,2

300 172 1355

{2) ROTULA EN FUNDICIONES ESFEROIDAL GS400

{*} DISPONIBLE SOBRE PEDIDO CON ROSCA IZQUIERDAS (CODIGO ARTICULO PL..U)
CON ROTULA ESFERICA CON JUNTA 2RS (PRECIO A CONFIRMAR)

§1

19

23

28

30

35

a0

50

55

60

65

70

80

90

‘82 L

21 80 25

21 80 28

26 91 30

28 112 38

33 135 45

37 168 55

46 200 65

51 232 75

55 265 80

63 323 90
65 360,7 105
76 4082 115

87 490 140

L1

16x1.5
16%1.5
2215
28x1.5
35%1.5
45x15
58x1.5
65x1.5
80x2
100x2
11002
120x3

M
130x3

16

TOLERANCIA

mm mm

0:0.010
0:0.010
0:0.010
0:0.012
0:0.012
0:0.012
0+0.015
0:0.015
0:0.015
0+0.020
0:0.020
0:0.020

0+0.020

0+-0.12

0:-0.12

0:-0.12

0:-042

0+-0.12

0:-0.12

0+-0.15

0+-015

0015

CABEZA DE ROTULA

1]}

JUEGO
RADIAL

mm

0.030+0.082

0.037:0.100

0.037:0.100

0.037:0.100

0.043:0.120

0.043+0.120

0.043:0.120

0.055+0.142

0.055+0.142

0+-0.20 0.055:0.142

0:-0.20 0.065:0.165

0+-0.20 0.065:0.165

0+-0.20 0.065+0.165

106

62
153 80
250 100
365 156
400 245
540 315
670 400
980 490
1120 610
1700 655

2900 950

ANGULOD
DE OSCILACION o

w
3

~J
[

60

60

?n

6:\

60

50

50

?o

Eo

ACOPLAMIENTO

SUPERFICIE ROTULA

ACERO / ACERO

Cka. |

PESO

0,400 M8x20

0475 M8x20
0,700 M8x25
1,150 M10x30
2,075 M10x35
3575 M12x40
6,200 M16x45
9,200 M16x50
13,200 M20x55
19,600 M20x60
26,310 M24x65
39,200 M24x75

78,000 M24x85

PAR APRIETE ROSCA Nm

ROSCA
DIN 912 12.9

25

25

49

49

86

210

210

410

410

710

710

710

LOS DATOS NO SON OBLIGATORIOS
EL FABRICANTE SE RESERVA LA POSIBILIDAD
DE CAMBIO SIN PREVIO AVISO




CABEZA DE ROTULA

el

2

W)
&

* CON ENGRASADOR

e ACOPLAMIENTO: ;
ACERO SOBRE ACERO T

* TERMINAL EN ACERO
ESTAMPADO C 45

=
=

=
R
L
=

s2 L;_
| Factor il el 1 |
1 TOLERANCIA || |fioded i g 0 BY [N ko | =
CoDIGO || | bl | sl B b e e : e e a8 Egﬁ'mo:- a5 | B
# 0 d 1 |s IF D1 D2/ D3 D4 8182 L 1| F = R 18 e g 1R S 13 wi i el ST e
mm mm Y ) g <5 o | i)
Lomm | KN ; .
PR20ULO0 20 50 20 17 5 46 25 25 19 21 80 25 15:(':_5 0:0010 0:-0.12 0030:0082 72 30 O 0450 M8x20 25
PR25U-LO 25 50 25 17 56 46 25 305 23 21 80 28 165&.5 0:0010 0:-0.12 0.037:0100 72 48 7° 0520 M8x20 25
PR30U-LO 30 60 30 23 64 50 32 31 28 26 94 30 22:5 0:0.010 0:-0.12 0.037:0100 106 62 6° 0800 M8x25 25
PR35UL0 35 70 35 29 78 66 40 40 30 28 112 38 28:;:.5 0:0012 0:-012 0037:0100 153 80 6° 1,250 M10x30 49
PR4OU-LO 40 85 40 36 94 76 49 46 35 33 135 45 35&:.5 0:0.012 0:-042 0043:0120 250 100 7 = 2175 M10x35 49
_ o
PR50U-LO 50 105 50 46 116 90 61 57 40 37 168 55 45!:11_5 0:0.012 0+-0.12 0.043:0120 365 156 6° § 3610 M12xd0 86
~
PREOU-LO 60 130 60 59 130 120 75 €8 50 46 200 65 53?(11,5 0:0.015 0+015 0.043:0120 400 245 6° % 6,250 M16x45 210
o
PR70U-LO 70 150 70 66 157 130 86 79 55 51 232 75 552:_5 0:0015 0+:015 0055:0.142 540 315 6° i 9290 M16x50 210

M 0:0015 0:015 0055:0442 670 400 6° 13,400 M20x55 410

PRBOU-LO 80 170 80 81 178 160 105 91 60 55 265 80 80K

PROOU-LO 90 210 90 101 210 180 124 99 65 63 323 90 1000 0:0.020 0:-020 0055:0.142 980 490 5° 9,600 M20x60 416

PR100U-LO 100 235 100 111 234 200 138 113 70 65 360,7 105 11%1)(2 0:0020 0:-0.20 0.065:0.165 1120 610 7° 26,310 M24x65 710
PR110U-LO 110 265 110 125 270 220 152 124 80 76 4082 115 12ngx3 0:0.020 0+0.20 0.065:0.165 1700 655 6° 39,200 M24x75 710

LOS DATOS NO SON OBLIGATORIOS
EL FABRICANTE SE RESERVA LA POSIBILIDAD

{*) DISPONIBLE SOBRE PEDIDO CON ROSCA IZQUIERDAS (CODIGO ARTICULO PL...U-LO) DE CAMEIO SIN PREVIO AVISO

17



CABEZA DE ROTULA

000

* |SO 6982 - DIN 24338 A
¢ NORMA CETOP
3 * CON ENGRASADOR
e ACOPLAMIENTO:
ACERO SOBRE ACERO
e TERMINAL EN ACERO
ESTAMPADO C 45
TOLERANCIA aeCeaa i | g_og ol =
(R _ _ _ : 00| 25/ pEso o g
CoDIGO. | {110 1 i ket | ; JUEGO Gy R &
% ld (st [ [LF|D1i D2 /D3 DA\l s [ 82 [ L Ll F | SABIaL e 35 28 Sl g
| el | I d s 5 0 R [ BE S
| " I mm | mm e (-3 m'§E o o
e . 8 <32 g
- . . mm KN %
PR12CE™ 12 12 38 17 3 3 16 155 1 15 54 1 195 0:-0018 0:-018 0023:0068 245 108 & 010 Msx16 6
PR1GCE 16 16 41 10 40 4 21 20 138 15 64 20 4Mc 0:-0018 0::018 0030:0082 365 176 & 021 Méxtd 10
PR2DCE 20 20 5 23 & 47 25 25 178 187 75 20 4hg 0:-0021 0:021 0030:0082 48 30 & 035 M8x20 25
PR2SCE 25 25 6 20 58 54 30 305 219 19 96 27 e 0::0021 0::021 0037:0100 78 48 & 062 M&x20 25
PRIZCE 3 2 8 37 M 6 38 38 275 2 M85 32 M, 0:005 0:025 0037:0000 14 &7 & 147 MIOX25 49
PROOCE 40 d0 97 4 9% 8 a7 46 33 27 164 4 3Ny 0:.0005 0::025 0043:0120 204 100 & 215 MI0X25 49
PRSOCE 50 S0 120 5 100 9 58 57 41 32 1796 50 oM, 0:-0025 0::025 0043:0120 310 156 & % 440 M35 86
PRO3CE 63 63 40 64 132 14 70 75 5 38 216 62 M, 0:00% 0:-030 0055:0142 430 255 & < 760 MG 210
~
PRIOCE 70 70 160 81 157 135 8 79 57 42 25 70 gMy 0::0030 0:-030 0055:0142 540 315 4 O 1010 Mi6xd0 210
PRBOCE 80 80 180 86 1633 148 90 91 67 48 2706 78 gz 0:-0030 0:-030 0055:0442 695 400 & § 1450 M20X50 410
PROOCE 90 90 195 Of 185 160 100 99 72 52 206 8 oz 0:-0035 0:-035 0055:0042 750 490 & 1750 M20x60 410
PRI00CE 100 100 212 9 2114 178 10 13 8 64 327 98 Mz 0:-0035 0::035 0065:0165- 1060 610 & 2800 M24x60 710
PRTIOCE 110 10 235 106 235 190 125 124 88 62 364 105 oMz 0:-0035 0:-035 0065:0.165 1200 655 & 3200 M24x60 710
PR125CE 125 125 260 113 269 200 135 138 105 74 4057 120 oMz 0:-0040 0: 040 0065:0165 1430 950 @ 46,40 M24x70 710
PRIGOCE? 160 160 310 126 326 250 165 177 130 8 488 150 44 0:-0040 0:-040 0065:0092 200 1370 & 8100 M24x80 710
PR200CE? 200 200 300 161 418 30 215 221 167 105 620 195 4o, 0::0046 0:-046 0065:0192 3650 2120 4 174 M30x100 1500
(1) SIN MANTENIMIENTO  (2) ROTULA EN FUNDICIONES ESFEROIDAL GS400 LOS DATOS NO SON OBLIGATORIOS
EL FABRICANTE SE RESERVA LA POSIBILIDAD
(*) DISPONIBLE SOBRE PEDIDO CON ROSCA IZQUIERDAS (CODIGO ARTICULO PL... CE) (PRECIO A CONFIRMAR) : DE CAMBIO SIN PREVIO AVISO
18

v - 1



CABEZA DE ROTULA

DIN 24555IS0O 6124/1 SERIE E
DIN 648 A SERIE E

NORMA CETOP
CON ENGRASADOR
ACOPLAMIENTO:
ACERO SOBRE ACERO
TERMINAL EN ACERO
ESTAMPADO C 45
| FEQUERAN: o jlm |
. agtor 3 %
CODIGO Ll ol B | |l | } fiie o LR e :5'*-%
* d 'S | |LF| D1 D2 D3 D4 S1 |S2/ L L1  F T 2o e kAl 12 01 :mg.iE
b il Gl sk g e R
mm mm 2 u 'gg; : o | =
mm KN Lol B
PR12S™ 12 10 42 15 35 35 17 15 8 13 595 16 10::25 0:-0.008 0:-012 0032:-0068 17 108 11° 015 M6x12 10
PR16S? 16 14 48 17 45 45 21 205 M 13 705 20 12:1!25 0:-0008 0:-012 0040:-0068 285 211 10° 025 M6x12 10
PR20S™ 20 16 58 19 5 55 25 24 13 17 855 25 14T15 0:-0010 0:-042 0040:-0082 425 30 @ 045 M8x20 25
PR256” 25 20 68 25 65 62 30 29 17 18 1005 3 15T15 0:-0010 0:-042 0050:-0100 67 48 7 - 073 M8x20 25
. (24
PR30S™ 30 22 8 29 80 77 36 34 19 19 125 35 20?:15 0:-0010 0:-042 0050:-0100 108 62 6° § 13 MIx20 49
~
PRA0S® 40 28 105 37 100 90 45 45 23 23 155 45 2;‘;'(2 0+-0012 0-012 0060:0420 156 100 7° S 23 MIOX5 49
(§1]
Q
<
PR50S® 50 35 130 46 122 105 55 56 30 30 190 58 3;'12 0:-0012  0:012 0060:-0120 245 156  6° 44  M230 86
PR60S™ 60 44 150 57 160 134 68 665 38 38 230 68 45(2 0:-0.015 0:0415 0060:-0142 380 245 6° 84  MA6x40 210
PRS0OS™ 80 55 185 64 195 156 90 83 47 47 2875 82 45“12 0:-0.015 0:-045 0072:-0142 585 400 6° 156 M20X50 410
PR100S™ 100 70 240 8 235 190 110 1095 57 57 360 116 54"13 0:-0.020 0:-020 0085:-0.165 865 610 6° 28 M24x60 710
{1) SIN MANTENIMIENTO
(2) AGUJERO DE LUBRICACION EN LA CABEZA LOS DATOS NO SON OBLIGATORIOS
EL FABRICANTE SE RESERVA LA POSIBILIDAD
(*) DISPONIBLE SOBRE PEDIDO CON ROSCA IZQUIERDAS (CODIGO ARTICULO PL...S) (PRECIO A CONFIRMAR) _ DE CAMBIO SIN PREVIO AVISO

19



CON ROTULA DESMONTABLE

- - st

CABEZA DE ROTULA PARA CARRETILLAS ELEVADORAS

D1

« CON ENGRASADOR — ?;7’/
e ACOPLAMIENTO: |
ACERO SOBRE ACERO
e TERMINAL EN ACERO C 45 il
I.T.I
AE
CODIGO
8 d I LF D1 s D3 1 L F g
5
KN
TXM 25 25 92 64 75 25 45 42 129 M27x2 290
TXM 30 30 92 64 75 25 45 42 129 M30x2 290
TXM 35 35 92 64 H o 25 45 42 129 M30x2 290

ACOPLAMIENTO SUPERFICIE ROTULA

ACERO / ACERO
(*) ROSCADO NO STANDARD DISPONIBLE SOBRE PEDIDO

CABEZA DE ROTULA

iy
o S'F“

ry

ESI@2

* CON ENGRASADOR

ol

e ACOPLAMIENTO:
ACERO SOBRE ACERO

FESO

ROSCA
DIN 931

kg.

Dinamico C

120 M14x50 1,590
120 M14x50 1510
120 M14x50 1,440

i

D1

e TERMINAL EN ACERO C 45

]Tvrw:\\.\_ N
- R T
[ =

COoDIGO
* d L D1 D2 ) S F LF | D3
ESI 50 DO 2RS 50 0 12 0 35 30 M52x3 0 195 0
ESI 60 DO 2RS 60 0 135 0 a4 38 M60x4 0 225 0

I T
f— Da— !
Factor MASS
de carga
o (V)
8 2
8 g
@ a
KN kg.

240000 156000 4,100
405000 245000 7,100

LOS DATOS NO SON OBLIGATORIOS
EL FABRICANTE SE RESERVA LA POSIBILIDAD

{*) DISPONIBLE SOBRE PEDIDO CON ROSCA IZQUIERDAS {CODIGO ARTICULO ESIL... 2RS) (PRECIO A CONFIRMAR)

20

DE CAMBIO SIN PREVIO AVISO




B

=
. ==l 1 N
e CON ENGRASADOR ]u L
e ACOPLAMIENTO: e Ta ‘
ACERO SOBRE ACERO
e TERMINAL EN ACERO LE
ESTAMPADO C 45 _
L
D3 :
factoea 5
| | Fllisme e ni e d e g
CODIGO _ . 0y Sy feieiion e s L] by
* d {5 BELES D18 B B D3 8 [SE S 04 | LU F ga Fee e L) g §5-
(3 E § g% . ka. g E
| | S RN 3
MA25D* 25-0010 65 30 5% 48 28 20-012 23 95 25 M18x2 8 66 51 0,65 20 8x20
MA30D 30-0010 75 35 64 54 34 : 22-012 28 109 30 M2x2 7 9 655 1.0 20 8x22

MA35D 35-0012 9 45 78 66 44 25-012 30 132 40 M3x2 70 185 112 13 40 10x25

MA40D 40-0012 105 55 94 78 55 28-012 35 155 45 < M39%x3 70 297 140 24 80 12x30
MASOD 50-0012 135 75 116 9 70 35-012 40 198 55  M50x3 70 442 220 41 80 12x35
MAG0OD 60-0015 170 95 130 118 87 44-045 50 240 65 M6AX3 7° 539 345 6,5 160  16x45
MA70D 70-0015 195 110 144 130 105 49-015 55 278 75 M8OX3 6° 721 440 95 160  16X50

MABOD 80-0015 210 120 176 158 125 55-015 60 305 80 M90x3 6° 895 570 16 300  20x55

ACCIAIO/ACCIAIO - STEEL/STEEL - ACIER/ACIER - STAHL/STAHL

MA9OD 90-0020 250 140 206 162 150 60-020 65 363 90 M100x3 5° 1330 695 28 300  20x60

(2) AGUJERO DE LUBRICACION EN LA CABEZA LOS DATOS NO SON OBLIGATORIOS
EL FABRICANTE SE RESERVA LA POSIBILIDAD

(*) DISPONIBLE SOBRE PEDIDO CON ROSCA IZQUIERDAS (CODIGO ARTICULO MAL... D) (PRECIO A CONFIRMAR) DE CAMBIO SIN PREVIO AVISO
21 '




—X
d—] - d=}- 4 = — -
L1
 CON ENGRASADOR P> \J
* ACOPLAMIENTO: |
ACERO SOBRE ACERO .
L
e TERMINAL EN ACERO
ESTAMPADO C 45
)
03
I ’ i: S d?g’ga : Eg 3 9
CODIGO | il § (S 1 Eie | L85 : i !_o_.g ) [x ﬁlé e & on
i Bt iR |0 e D1 (D2 D3 S BeRerl L) LT R FO i e g g & z2g
a “a & )
MA20D-FO* 20-0010 65 30 56 48 28 2% B 9% %5 M®BQ & 66 5 065 20 &2
MA25D-FO* 25-0010 75 35 64 54 34 2 28 109 30 0 M2 7 % 655 10 20 82
MA30D-FO* 30-0012 90 45 78 66 M 3 00 132 0 M3 7 185 112 13 40 1005
MA35D-FO* 35-0012 105 5 94 78 55 35 3 155 45 M3 7 07 M0 o 24 80 1230
g
MA40D-FO* 40-0012 135 75 16 90 70 a0 0 198 55 MSOK3 7 42 220~ 41 80 13
&
MAS0D-FO* 50-0015 170 95 130 118 & 56 50 20 65 Mexs 7 539 35 X 65 160 1615
MAG60D-FO* 60-0015 195 110 144 130 105 63 55 a8 75 M8 6 721 440 95 160 16x50
MA70D-FO* 70-0015 210 120 176 158 125 70 60 305 80  MYOX3 6 85 570 16 300 20655
MA80D-FO? 80-0020 250 140 206 162 150 75 65 363 90  M1003 5 1330 695 8300 20060
(2) AGUJERO DE LUBRICACION EN LA CABEZA ' LOS DATOS NO SON OBLIGATORIOS
EL FABRICANTE SE RESERVA LA POSIBILIDAD
{*) DISPONIBLE SOBRE PEDIDO CON ROSCA IZQUIERDAS (CODIGO ARTICULO MAL... D-FO} (PRECIO A CONFIRMAR) DE CAMBIO SIN PREVIO AVISO

22




o -

CABEZA DE ROTULA

i N
/ s ;\\
[ a'/.-'/l \\\\ “I
(@D
\\\ \‘“‘: B // . |
\ .
\\%;:_Tf/ ) L
¢ DIN 648 - SERIE E - ISO 6126 \ ol
 CON ENGRASADOR | R
e ACOPLAMIENTO: TT—J—-J
]
ACERO SOBRE ACERO et gl
» TERMINAL EN ACERO L
bl
ESTAMPADO C 45 e
TOLERANCIA ﬂgag"rga : EE
COoDIGO - ¥ 6ol PESO
i d I'/s LF bl E D2/D3 DA D5 |S1 L L F bR 10 R §g 2y
d s g 5 %3 BB g
mm | mm a8 w g8 ;
mm KN 7
FleD ™ 6 30 6 M 21 10 M 13 8 5 43 405 105  Méx1  0:0008 0:012 023:0068 815 34 13 0,021
FIgpD™ 8 3% 8 15 24 125 14 16 102 5 6 48 12 M8x125 0:0008 0:-012 023:0068 129 55 15° 0,039
FI10D ™ 10 4 9 20 29 15 17 19 132 65 7 575 14  MIOX15 0:0008 0:012 023:0068 176 815 12° 0,061
Fl12D ® 2 50 10 23 34 175 19 2 15 7 8 67 175 MIZ175 0:0008 0012 023:0068 245 108 11° 0,096
Fl15D @ 5 61 12 30 40 21 2 2% 184 8 10 M 0 M14x2  0:0008 0:-012 030:0082 36 17 & 0,180
FI17D? 17 67 14 34 46 24 27 30 207 10 1 9 25 M6x2 0:0008 0:012 030:0082 45 212 10 0,220
Fl20D® 0077 16 40 53 275 32 35 201 10 13 1035 275 M20X15 0:0010 0012 030:0082 60 30 9 0,390
L
F1 25D 25 94 20 48 64 335 36 42 293 12 17 126 3 M2X2  0:0010 0:012 0037:0100 83 48 7 < 0580
™S
FI 30D 0 110 22 56 73 40 41 50 342 15 19 1465 37 M302  0:0010 0:012 0037:0100 10 62 6 QO 100
FI35D-2RS 35 125 25 60 & 47 50 58 397 15 21 166 &2 M36x3  0:0.012 0:-012 0037:0100 146 80  6° § 1,460
FIJOD-2RS 40 142 28 65 94 5 5 65 45 18 23 188 48 M39x3  0:0012 0:-012 0043:0120 180 100 7° 1,930
FI45D-2RS 45 145 32 65 102 62 62 70 507 20 27 1% 5 M3 0:0012 0:042 0043:0420 240 127 7*° 2,650
FIS50D-2RS 50 160 35 68 112 68 68 75 5 20 30 216 59 MASX3  0:0012 0:-012 0043:0120 290 156 6° 3,530
FIGOD-2RS 60 175 44 70 135 78 78 88 668 20 37 2425 75 M523 0:0015 0:-015 0043:0120 450 245 6° 5,550
FI70D-2RS 70 200 49 80 162 8 8 98 778 20 42 280 87 MS6xd  0:0015 0:-015 0055:0142 610 315 6° 8,400
FIS0D:2RS 8 230 55 85 180 102 102 110 834 25 48 320 100  Meaxda  0:0015 0:-045 0055:0142 750 400 6° 12,700
VERSION MEJORADA
FIM4OD-2RS 40 142 28 65 92 56 56 65 45 18 23 188 48 Ma2x3  0:0012 0:042 0043:0120 180 100 7° 1,900
FIM45D-2RS 45 150 32 65 102 62 62 70 507 20 27 196 52 Ma5x3  0:0012 0:-042 0043:04120 240 127 7 % 2,590
FIM50D-2RS 50 160 35 68 112 68 68 75 5 20 30 216 59 M523 0:0.012 0:012 0043:0420 200 156 6 < 3400
S,
FIMGOD-2RS 60 175 44 70 135 78 73 88 668 20 38 2425 75 M60Xd  0:0015 0:015 0043:0120 450 245 6° S 5380
FIM70D-2RS 70 200 49 8 160 8 8 98 778 20 42 280 8 M7 0:0015 0:-015 0055:0142 610 315 6° § 8,200
FIMB80D-2RS 80 230 55 8 180 102 102 110 834 25 47 320 100  MSOxd  0:0015 0:0415 0055:0442 750 400 6° 12,400

LOS DATOS NO SON OBLIGATORIOS
EL FABRICANTE SE RESERVA LA POSIBILIDAD
DE CAMBIO SIN PREVIO AVISO

(1) SIN MANTENIMIENTO  (2) AGUJEROQ DE LUBRICACION EN LA CABEZA
(*) DISPONIBLE SOBRE PEDIDO CON ROSCA IZQUIERDAS (CODIGO ARTICULO FIL... /FIM...L} (PRECIO A CONFIRMAR)

23

| S



FE D CABEZA DE ROTULA
000

FE D.2Rs ' | 1
000

\ | -
« DIN 648 - SERIE E T
" sobre pedido ISO 6126
e CON ENGRASADOR
e ACOPLAMIENTO:
ACERO SOBRE ACERO
e TERMINAL EN ACERO
ESTAMPADO C 45
i TOLERANCIA d?gféa g gg
coDIGo. | f - 3 _ ] oo P
* d ||l | S LF D1 D34 $1 L L1 F ) St "3-55
| mdm msm i 8 Eg !gg kg.
mm KN 9
FE6D ™ 6 3 6 18 21 8 44 465 12 M6x1 0:0008  0:-042 0,023 + 0.068 81 34 13 0,017
FESD" § = 25T B B0 G800 §610,2 TR 6 1 SH ARG A M8x1,25 0:0.008  0:-0.12 0,023 + 0,068 29 55 15 0,030
FE10D ™ 0 4 9 27 29 132 7 52,5‘ 15 M10x1,5 0:0008  0:-042 0,023 + 0.068 176 81 12° 0,050
FE12D ™ 125154 40 8950 Ui A1 5 AR g A7 T8 M12x1,75 0:0.008  0:-012 0,023 + 0.068 245 108 11° 0,086
FE15D"® 15 63 12 3 40 184 10 8 20 M1ax2 00008  0:0.12 0,030  0.082 B 017 8 0,140
FE17D @ 17 69 14 3% 4 207 11 92 3 M16x2 0:0.008  0:012 0,030 + 0.082 &6 212 10 0,190
FE 20D ™ 20 78 16 43 53 241 13 1065 27 M20x1,5 0:0.010  0:012 0,030 + 0.082 60 30 o % 0,310
FE 25D %5 9 220 53 64 293 17 16 3B M24x2 0:0010  0::0.12 0,037 + 0100 g8 @8 7 I 0560
FE 30D 30 10 2 6 73 382 19 1465 37 M30x2 0:0010  0::0.12 0,037 + 0.100 10 6 & é 0,890
FE35D-2RS 35 40 25 82 8 397 21 18 @ M36x3 0:0012  0:042 0,037 + 0100 16 80 6 § 14
FE4OD-2RS 40 150 28 8 93 45 23 196 48 M39%3 0:0012  0:012 0,043 + 0.120 180 100 7 18
FE45D-2RS 45 163 32 94 102 507 27 214 52 Ma2x3 0:0012  0:042 0,043 + 0120 0 127 7 26
FES5S0D-2RS 50 185 35 106 112 56 30 241 60 Ma5x3 0:0012  0::042 0,043 + 0.120 290 156 6° 34
FEGOD-2RS 60 210 44 115 135 668 38 2775 75 M523 0;0015  0::045 0,043 + 0120 450 245 6° 59
FE70D-2RS 70 235 49 125 160 778 42 315 &7 M56x4 0:0.015  0:0.15 0,055 + 0.142 610 315 6 82
FEBOD-2RS 80 270 55 140 180 84 48 360 100 M64x4 0:0015  0:-045 0,055 + 0.142 750 400 6° 120
VERSION MEJORADA
FEMA0D-2RS 40 150 28 8 92 45 23 19%6 48 Ma2x3 0:0012  0::0.42 0,043 + 0120 180 100 7 185
FEMA45D-2RS 45 163 32 94 102 507 27 214 52 Ma5x3 0:0012 0012 0,043 £ 0.120 20 127 7 % 2,66
FEM50D-2RS 50 185 35 106 112 5 30 21 60 M52x3 0:0012 0042 0,043 + 0120 0 16 6 < 35
FEM 60D-2RS 60 210 44 115 135 668 38 277 75 MB0x40 0:0015 0015 0,043 £ 0.120 450 25 6 é 6,02
FEM 70D-2RS 70 235 49 125 160 778 42 315 8 M72x4 0:0015  0:015 0,055 + 0.142 610 35 6° § 838
FEM 80D-2RS 80 270 55 140 180 894 47 360 100 M80x4 0:0015 0015 0,055 = 0.142 750 400 6° 12
(1) SIN MANTENIMiENTD (2) AGUJERO DE LUBRICACION EN LA CABEZA LOS DATOS NO SON OBLIGATORIOS
EL FABRICANTE SE RESERVA LA POSIBILIDAD
{*) DISPONIBLE SOBRE PEDIDO CON ROSCA IZQUIERDAS (CODIGO ARTICULO FEL... /FEML...) (PRECIO A CONFIRMAR) DE CAMBIO SIN PREVIO AVISO

24



CABEZA DE ROTULA

* DIN 648 - SERIE E {r/((}?\]\“ _—
ISO 6126 \\) |
« SIN MANTENIMIENTO N/ ||
e CON ENGRASADOR |
« ACOPLAMIENTO: |
ACERO CROMADO e |
CON TEJIDO PTFE T
 TERMINAL EN ACERO IL__EJJ
ESTAMPADO C 45 ~—D3—
TOLERANCIA d?g?g'a g Eé
SORIOQE W 1 U6 LR ot e o2 o] [oa pstl s L |.1. F JEgo g SR §§ 2y Jt
* . : | RADIAL 8 : gg 30
mdm msm AE <g §§ s
mm KN 0
Fl 6U 6 30 6 1 2 10 M 13 8 5 43 405 105  MEx1  0:0008 0:012  0:0.032 81 36 1% 0,01
FI 8V 8 3% 8 15 24 125 14 16 102 5 6 48 12 MB(25 0:0008 0:012 0:00%2 129 58 15 0,039
FI 10U 0 43 9 20 20 15 17 19 132 65 7 575 14 MIOX15 0:0008 0:012 0:0032 176 86 12° E 0,061
FI 12V 2 5 10 2 38 145 19 2 15 7 8 67 115 MIxIF5 0:0008 0:042  0:00%2 245 114 1° 8  00%
FI 15U 15 61 12 30 4 21 2 2% 184 8 10 81 20 M2 0:0008 0:012 0:000 36 176 & B 0480
FI 17U 17 67 14 34 46 24 27 30 27 10 1M 9 25 M6x2 0:0008 0:012 0:0040 45 24 10° § 0220
FI 20U 20 7 16 40 53 275 32 3% 41 10 13 1035 275 M20x15  0:0010 0:042  0:0040 60 35 9 § 0,390
Fl 25U 5 94 20 48 64 335 36 4 293 2 17 126 32 M4@  0:0010 0012 0:0050 8 5 7 Z 0580
Fl 30U 30 M0 2 56 73 40 4 S0 342 15 19 1465 37 M3K2  0:0010 0:042  0:0050 10 665 6 g 1,020
FI35U-2RS 35 125 25 60 8 47 50 58 397 15 21 166 42  M36x3  0:0012 0:042  0:0050 146 112 6° g 1,460
FI4OU-2RS 40 142 28 65 94 5 5 65 45 18 235 18 48  M3%3  0:0012 0:012  0:0060 180 140 7° ‘;‘- 1930
FIQ5U-2RS 45 145 32 65 102 62 6 70 507 20 27 19 52 M43 0:0012 0:012 0:0060 240 180 7° E 2,650
FIS0U-2RS 50 160 35 68 112 68 68 75 55 20 30 206 59 MG 00012 0:012 0:0060 20 20 6 % 3,530
FIG0U-2RS 60 175 44 70 135 78 78 88 668 20 37 2025 75 M523  0:0015 0:015  0:0060 450 345 6 % 5,550
FI70U-2RS 70 200 43 80 162 8 85 98 778 20 42 280 8  MS6xd  0:0015 0:015  0:0072 610 440 6 & 8,400
FIBOU-2RS 80 230 55 8 180 102 102 110 894 25 48 320 100  M64xd  0:0015 0:-015 0:0072 750 570 6° 12,700
VERSION MEJORADA
FIMAOU-2RS 40 142 28 65 92 5 56 65 45 18 25 188 48  M423  0:0012 0012 0:0060 180 140 7° w1900
FIMA45U-2RS 45 150 32 65 102 62 62 70 507 20 27 196 52  MA5x3  0:0012 0:012  0:0060 240 180 7 gg 2,590
FIM50U-2RS 50 160 35 68 112 68 68 75 5 20 30 216 59 M523  0:0012 0:012 0:0060 200 220 6 S 3400
FIMGOU-2RS 60 175 44 70 135 78 78 88 668 20 38 2425 75  M6Oxd  0:0015 0:-015  0:0060 450 345 6° %E 5,380
FIM70U-2RS 70 200 49 80 160 8 8 98 778 20 42 280 8  M/2d 0:0015 0+015 0:0072 610 440 6° %g 8,200
FIM80U-2RS 8 230 55 8 180 102 102 110 834 25 47 320 100  M8OX4  0:0015 0:015 0:0072 750 570 6 © 12400

LOS DATOS NO SON OBLIGATORIOS
EL FABRICANTE SE RESERVA LA POSIBILIDAD
(*) DISPONIBLE SOBRE PEDIDO CON ROSCA IZQUIERDAS (CODIGO ARTICULO FIL... /FIML...) (PRECIO A CONFIRMAR) ) DE CAMBIO SIN PREVIO AVISO

25




FE “ CABEZA DE ROTULA
000

FE...U-2R$
000

sobre pedido

DIN 648 - SERIE E
ISO 6126

e SIN MANTENIMIENTO
o CON ENGRASADOR

« ACOPLAMIENTO:

|
< ACERO CROMADO Li
B CON TEJIDO PTFE E ]
:§ e TERMINAL EN ACERO L
S ESTAMPADO C 45 *
TOLERANCIA de g % Eg s
CORIRAN i B1T Eat T (o1 Fipa o Ie1 0 B F Apee0 S "g; %g %g
rr?m msm § S 1% §% ke
d oy | 5%5)
mm KN 5
FE 6U 6 3% 6 18 21 8 44 465 12 Méx1 0:0.008 0:-0.12 00032 81 35 13 0,017
FE 8U 8 4 8 2 22 102 6 5 14 M5  0:0008 0:0.42 040032 129 58 15° 0,030
FE 10U 0 4 9 27 2 132 7 65 15  MOo15  0:0008 0012 00032 176 86 12° E 0,050
FE 12U 2 54 10 30 38 15 8 7 18 M7 0:0.008 0:-0.12 0+0032 w5 M4 11 8 0086
FE 15U 15 6 12 34 4 184 10 8 0 MR 0:0.008 0012 0+ 0.040 % 176 8 E 0,140
FE17U 17 69 14 36 46 207 11 %2 2B M2 0+0.008 0+0.12 0+ 0.040 5 14 0 § 0,190
FE 20U 0 78 16 43 53 21 13 1045 27 Mxi5  0:0.010 0+0.12 0+0.040 0 35 ¢ S 0310
FE 25U 25 94 20 535 64 293 17 126 33 Mu 00010 0:0.12 0 +0.050 8 5 7 % 0,560
FE 30U 30 10 22 65 73 382 19 1465 37 M0 0:0.010 0::0.12 0+ 0.050 M0 655 6° § 0,890
FE35U-2RS 35 140 25 8 8 397 21 181 42 M36x3 0:0012 0::0.12 0+0.050 16 12 6 % 14
FEAOU-2RS 40 150 28 8 93 45 23 196 48  M3%3 0:0012 0::0.12 0 +0.060 180 140 7 é 18
FEA5U-2RS 45 163 32 94 102 507 27 14 52 M43 0:0012  0+02 0+ 0,060 a0 180 7 E 26
FE50U-2RS 50 185 35 106 112 56 30 241 60  Md53 0:0.012 0:-0.12 0+ 0.060 200 220 6 % 34
FEGOU-2RS 60 210 44 115 135 668 38 2725 75  M5x3  0:0015 0:-0.15 0+ 0.060 250 305 6 % 59
FE70U-2RS 70 235 49 125 160 778 42 315 87  MS6xd 0:0.015 0015 0+0072 610 440 6 = 82
FESOU-2RS 8 270 55 140 180 894 48 360 100  Modxd 0:0.015 0:-0.45 0+ 0,072 750 510 6° 120
VERSION MEJORADA
FEMAOU-2RS 40 150 28 8 92 45 23 196 48 M3 0:0012  0:02 0+0.060 180 190 7° w185
FEM45U-2RS 45 163 32 94 102 507 27 214 52  M4S3 0:0.012 0:0.12 02 0.060 A0 180 7° gg 266
FEM50U-2RS S0 185 35 106 412 56 30 241 60 M523 0:0.012 0:-0.12 0+ 0,060 % 20 6 SE 350
FEM 60U-2RS 60 210 44 115 135 668 38 2775 75  M60Kd 0:0.015 0015 0 0.060 450 35 6 %g 6,02
FEM70U-2RS 70 235 49 125 160 778 42 315 87  Mixd 0:0.015 0:-0.15 0+ 0072 610 440 6° gg 838
FEM 80U-2RS 8 270 55 140 180 894 47 360 100  M8Oxd 0:0.015 0:-0.15 0:0072 750 50 6 O 122

LOS DATOS NO SON OBLIGATORIOS
j EL FABRICANTE SE RESERVA LA POSIBILIDAD
(*) DISPONIBLE SOBRE PEDIDO CON ROSCA IZQUIERDAS (CODIGO ARTICULO FIL... /FEML...) (PRECIO A CONFIRMAR) DE CAMBIO SIN PREVIO AVISO

26




CODIGO
*

SF 15D
SF17D @
SF 20D ™
SF 25D
SF 30D
SF 35D
SF 40D
SF 45D
SF 50D
SF 60D
SF 70D
SF 80D

000

61

67

77
9
110
125
142
145
160
175
200
230

55

D1

40
46
53

73
82
]
102
12
135
162
180

2
215
335

40

47

56

62

68

78

85
102

D2

(2) AGUJERO DE LUBRICACION EN LA CABEZA
(*) DISPONIBLE SOBRE PEDIDO CON ROTULA ESFERICA Y JUNTA 2...RS (PRECIO A CONFIRMAR)

CoDIGO

PRGO1
PRGO2
PRGO03
PRGO4

06-08
10-12
14-18
20-25

CABEZA DE ROTULA

|/7"\

&@/ 8

* DIN 648 - SERIE E
ISO 6126
* CON ENCGRASADOR
e ACOPLAMIENTO:
ACERO SOBRE ACERO
¢ TERMINAL EN ACERO

ESTAMPADO C 45 E#J
GALVANIZADO Lc:
TOLERANCIA
D3 D4 D5 ST L U ' . RXEY
] d )
mm mm
mm

26 184 8 10 & 20 0:0.008 0:-0.12 0.30 + 0.082
3005520, 78840 A1 EHE 00 FE 25 0+0.008 0:-0.12 0.30 + 0.082
3% 21 10 13 1035 275 0+0.010 0+-012 0.30 + 0.082
4255293 S US4 7 00926 S8.32 0:0.010 0:-0.12 0.037 + 0.100
50 342 15 19 1465 37 0:0.010 0+0.12 0.037 + 0.100
58 397 15 21 166 & 0:0.012 0+-0.12 0.037 + 0.100
65 45 18 23 188 48 0:0012 0+-0.12 0.043 + 0120
70 507 20 27 1% 52 0:0.012 0+-0.12 0.043 = 0120
75 5 20 30 26 59 0:0.012 0+-012 0.043 + 0.120
88 668 20 37 225 15 0:0.015 0+:0.15 0.043 + 0120
9% 778 20 42 280 87 0:0.015 0:-0.15 0.055 + 0.142
110 84 25 48 320 100 0:0.015 0+:0.15 0.055_+ 0.142

de catga
g g
i
KN
6 1
45 A2
60 30
8 48
10 62
146 80
180 100
20 127
29 156
450 245
610 315
750 400

_ACOPLAMIENTO

ACERO / ACERO

CAPUCHON EN GOMA DE PROTECCION PARA PFI... PFE...

LOS DATOS NO SON OBLIGATORIOS. EL FABRICANTE SE RESERVA LA POSIBILIDAD DE CAMBIO SIN PREVIO AVISO

27

i
3
g
g
R

| PESO

0,220
0,300
0410
0,810
1,200
1,900
2,700
3,400
4,500
6,900
10500

15,000




CABEZA DE ROTULA

PFE D IE:
=N
000 Bl

« DIN 648 - SERIEK - IS0 6126
« ACOPLAMIENTO:

* DIN 648 - SERIE K - SO 6126
¢ ACOPLAMIENTO:

5 PFE..\
I

ACERO SOBRE BRONCE ' ACERO SOBRE BRONCE + PTFE

Factor ) 3
CODIGO : S g5 o

* Pl D4 s sl e F 1 LF ¥ s §§
e

a KN 7] < 2
PFE 5DePFE 50 5 7.7 8 7 16 M5x0.8 33 20 32 7 0.014
PFE 6D*PFE 6U ¢ 9 9 7 18 M6x1 36 2 35 8 0.019
PFE 8D*PFE 8U g 10.4 12 9 vy M8x1.25 v} 25 58 13 0.036
PFE10D *PFE10U 10 12.9 14 1 26 M10x1.5 48 29 8.6 18 0.060
PFE12D*PFE12U 12 15.4 16 12 30 M12x1.75 54 33 15 24 § 0.089
PFE14D*PFE1AU 14 16.9 19 14 34 M14.2 60 36 17.2 3% £ | 0129
PFE16D * PFE16U 16 194 2 15 38 M16x2 66 10 0 M w0
PFE17D ¢ PFE17U 17 206 2 16 40 M16X1.5 69 a2 2 53 0w
PFE18D*PFE18U 18 2.9 23 17 a2 M18x1.5 72 44 27 50 £ 0250
PFE20D e PFE20U 20 204 25 18 46 M20x1.5 78 47 1l 60 = 033
PFE22D e PFE22U 22 259 28 20 50 M22x1.5 84 51 43 72 0.430
PFE25D e PFE25U 25 295 FEL ) 56 M24x.2 94 57 50 85 0575
PFE28D« PFE28U 28 323 35 25 66 M27x.2 103 62 60 P0 0.800
PFE 30D ¢ PFE30U 30 309 37 26 67 M30x2 110 66 66 110 0.996

CABEZA DE ROTULA

PFL..D

* DIN 648 - SERIE K - 1SO 6126
* ACOPLAMIENTO:
ACERO SOBRE BRONCE

i PFI@M“

* DIN 648 - SERIE K - ISO 6126
| ¢ ACOPLAMIENTO:
' ACERO SOBRE BRONCE + PTFE

d:agor@a . gg PESO
CODIGO =g i

* d D4 s s1 D1 F 1 LF D3 DS D2 ; e §§
i | | | o ak
PFI 5D * PFI5U 5 7.7 8 7 16 M5X0.8 27 8 12 4 9 32 7 0.018
PFI 6D ¢ PFI 6U 6 9.0 9 7 18 Mbx1 30 9 13 5 1 35 8 0.026
PFI 8D ¢ PFI 8U 8 104 12 9 2 MBI 36 12 16 5 14 58 13 0.045
PFI10D ¢ PF110U 10 129 - 14 11 % Mox15 43 15 19 6.5 17 86 18 0.076
PFI 101D ¢ PFI101U 10 129 19 1 % MIK125 43 15 19 6.5 17 86 18 0076
PF1 12D ¢ PF1 12U 12 154 16 12 30 M5 50 18 2 6.5 19 15 2 0114
PFI 121D ¢ PFI 121U 12 154 16 12 30 M5 50 18 n 65 19 1n5s 2 § 0144
PFI 14D « PFI 14U 4 169 19 14 3 Midx2 57 21 2 8 2 175 36 % 0.158
PFI 16D * PFl 16U 16 19.4 2 15 38 M16x2 64 2 by} 8 2 20 40 o 0.200
PFI16.1D ¢ PFI 161U 16 194 2 15 38 Miexi5 64 2 27 8 2 20 - 40 g 0.200
PFI17D » PFI 17U 17 206 2 16 0  MIeX15 67 % 3 10 2 2 a5 % 0,259
PFI18D « PFI 18U 18 219 3 17 2  MmWexs M 27 3 10 2 27 50 - 0.288
PFI120D « PFI 20U 20 2.4 25 18 46  M0x15 77 30 37 10 30 3 60 0372
PFI22D ¢ PFI2220 22 259 28 20 50 Max15 84 33 37 12 L) 43 72 0475
PF1 25D ¢ PFI 25U 25 296 3 2 56 M24x2 94 36 2 12 36 50 85 0673
PF128D ¢ PFl 28U 8 323 35 25 66 M2 103 a 46 1 a 60 90 0.950
PFI 30D « PFI 30U 30 349 37 2 67 M30x2 10 a5 50 15 a 66 10 1.050

LOS DATOS NO SON OBLIGATORIOS. EL FABRICANTE SE RESERVA LA POSIBILIDAD DE CAMBIO SIN PREVIO AVISO
28




